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        Warszawa, dnia 20.07.2021 r.                                                                                                  
Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych 

Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej w Warszawie

ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa
tel/fax: (0-22) 116 53 59,  

www.szpitalnowowiejski.pl
Informacja dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na realizację zadania pod nazwą:

„Świadczenie usług stałej, miesięcznej, bieżącej konserwacji oraz napraw urządzeń dźwigowych, zainstalowanych w obiektach Szpitala Nowowiejskiego wraz z wykonaniem resursów oraz pomiarów koniecznych do komisji dozoru UDT                               i utrzymanie ich w stałej sprawności w okresie od 01.08.2021 r. do dnia 31.07.2024 r.”
19/DT/DZP/2021
I. Zamawiający Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej w Warszawie z siedzibą przy ul. Nowowiejskiej 27, działając                          na podstawie Rozdziału IV pkt 8 zapytania ofertowego w załączeniu przesyła odpowiedź na pytanie Wykonawcy:

Pytanie nr 1

Jestem przedstawicielem firmy OTIS, chcieliśmy przystąpić do przetargu, jednakże dali Państwo bardzo mało czasu na zebranie dokumentów i zrobienie rozeznania po urządzeniach. W związku z tym bardzo proszę o pilną informacje o dźwigach z tabelki załącznik  nr 3 do następujących dźwigów.

Proszę o informacje rok produkcji dźwigu oraz czy posiadają Państwo księgi rewizyjne do urządzeń. Potrzebuję wszystkie dźwigi oprócz naszych OTIS.

Odpowiedź:
	
	
	
	
	

	
     WYKAZ DŹWIGÓW
   PODLEGAJĄCYCH  DOZOROWI TECHNICZNEMU
	

	Lp.
	   Rodzaj dźwigu
	Adres
	Rok produkcji
	

	1
	Dźwig platforma dla osób n/sprawnych 300 kg-przy wjeździe do Izby Przyjęć LIFT-PROJEKT
	Szpital -  Warszawa    
Izba Przyjęć            
ul. Nowowiejska 27
	2007
	

	2
	Dźwig osobowy 500 kg klatka II       OTIS
	Szpital Warszawa    
 ul. Nowowiejska 27
	2006
	

	3
	Dźwig osobowy 500 kg klatka IV     OTIS
	 Szpital Warszawa      
 ul. Nowowiejska 27
	2006
	

	4
	Dźwig szpitalny 1600 kg FUD Bolęcin
	ZOLP II w Rasztowie
 ul. C.K Norwida 2
	2008
	

	5
	Dźwig potrawowy 300 kg FUD Bolęcin
	ZOLP II w Rasztowie
 ul. C.K. Norwida 2
	2008
	

	6
	Dźwig potrawowy 100 kg FUD Bolęcin
	Szpital  Warszawa 
ul. Dolna 42
	1990
	brak księgi rewizyjnej

	7
	Dźwig potrawowy 100 kg FUD Bolęcin
	 Szpital Warszawa
 ul. Jazdów 5
	1990
	brak księgi rewizyjnej

	8
	Dźwig szpitalny 1275 kg FUD Bolęcin III klatka
	 Szpital Warszawa        
 ul. Nowowiejska 27
	2005
	

	9
	Dźwig platforma dla niepełnosprawnych 225kg, ALTECH SPOL.S.R.O; typ: DELTA
	Szpital Warszawa    
 ul. Dolna 42
	2018
	

	10
	Dźwig osobowy 1600kg OTIS 
	Centrum Psychoterapii ul. Dolna 42
	2015
	


Pytanie 2 (dotyczy § 3)
Nie jesteśmy w stanie usunąć usterek w ciągu 24 godzin, jest to niemożliwe, ponieważ zależy od tego co popsuło się w urządzeniu, części ekspoloatacyjne wymieniamy szybko jednakże proszę wziąć pod uwagę, iż dźwigi Blęcin nie należą do najmłodszych  i  możemy mieć problem z zamówieniem części.

Proszę o zmianę, że reakcja na zgłoszenie usterki jest do 3 h. Informację kiedy będzie naprawiony dźwig możemy podać wyceniając części.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia § 3 ust. 3 projektu umowy, który otrzymuje następujące brzmienie: 
§ 3

Szczegółowy zakres przedmiotu umowy

3. W razie zgłoszenia przez Zamawiającego awarii lub usterek Wykonawca będzie zobowiązany usunąć je w ciągu 24 godzin od chwili zgłoszenia (z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy), a każdorazowa obecność konserwatora odnotowana będzie w księdze kontroli. Wykonawca nie odpowiada za przerwy w ruchu urządzeń wynikające                  z braku możliwości zakupu części potrzebnych do naprawy, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do udokumentowania powyższego i przedstawienia potwierdzenia Zamawiającemu. Czas przestoju do chwili sprowadzenia wymaganej części do naprawy urządzenia, będzie odliczony z kosztów konserwacji”.
Pytanie 3 (dotyczy § 3 p. 4) 
Nie możemy zgodzić się na ten zapis, opłata za serwis jest stała i niezmienna, prace remontowe nie zawsze są z naszej przyczyny. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację.
Pytanie 3 (dotyczy  § 6 p. 3) 

Proszę o zmianę zapisu, o akceptację oferty. Części zamawiamy oryginalne OTIS fakturę wystawiamy całościowo, bez podziału na roboczogodziny i koszty części.

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację.
Pytanie 3 (dodanie limitu kar. W § 10)
Odpowiedź:
Zamawiający dodaje w  § 10 projektu umowy ust. 10 o następującym brzmieniu: 

„Łączna wysokość naliczonych Wykonawcy kar umownych nie może przekroczyć wynagrodzenia Wykonawcy z tytułu realizacji całej umowy”.
Pozostałe postanowienia zapytania ofertowego pozostają bez zmian.






Dyrektor 




                Andrzej Mazur

Sprawę prowadzi:

Małgorzata Ziemska
ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa, pok. G103

tel./fax (022) 11 65 359,

e-mail: malgorzataziemska@szpitalnowowiejski.pl
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